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  ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 33 Ημερομηνία

έκδοσης:
30-12-2024

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

386.78 cm² Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
-►Η ΕΡΤ3 βάζει τα καλά της και μας καλεί σ’ ένα πρόγραμμα υψη
λών προδιαγραφών με εορτασηκή ατμόσφαιρα για να υποδεχτού
με το νέο έτος.

ΔΕΥΤΕΡΑ 30/12/2024
Σης 22.00 θα μεταδοθεί -σε πρώτη τηλεοπτική μετάδοση- το ντο
κιμαντέρ «Λαϊκοί βάρδοι - Στιγμές από τη ζωή τους και τη ζωή 
μας», σε σκηνοθεσία Θάνου Κουτσανδρέα και αφήγηση Ιεροκλή 
Μιχαηλίδη και Ηλέκτρας Γενατά. Μέσα από τη ραδιοφωνική εκπο
μπή «Λαϊκοί βάρδοι» ο Πάνος Γεραμάνης παρουσιάζει τους σπου
δαιότερους και συχνά ξεχασμένους ήρωες του ελληνικού λαϊκού 
τραγουδιού.

ΤΡΙΤΗ 31/122024
Σης 22.00 παρακολουθούμε -σε πρώτη τηλεοπτική μετάδοση- το 
βιογραφικό ντοκιμαντέρ «Γιάννης Σπανός: Πίσω από τη μαρκί
ζα», σε σκηνοθεσία και σενάριο Αρη Δόριζα. Ενα ταξίδι στην πο
ρεία του Γιάννη Σπανού από το παιδικό σπίτι του στο Κιάτο έως 
ης μεγάλες συνεργασίες στο Παρίσι και την επιτυχία στην Ελλά
δα, με σπάνια ντοκουμέντα και συνεντεύξεις. Λίγες ώρες μετά, σης 
24.00, απολαμβάνουμε σε πρώτη τηλεοπηκή μετάδοση τη μου- 
σικοχορευηκή παράσταση «Babylon Hotel», παραγωγής Δανίας, 
2023. Στον φαντασμαγορικό και παρακμιακό κόσμο του «Babylon 
Hotel» η μουστκή ρέει από κάθε γωνιά σαν αφρισμένη σαμπάνια.

Η Εθνπατ Συμφωνική Ορχήστρα της Δανίας συναντά τη Με
γάλη Μπάντα της Δανικής Ραδιοφωνίας, υπό τη διεύθυνση της 
Μότο Χαζάμα. Το εορτασηκό «Αλάη της γης» και ο Λάμπρος Λιά- 
βας σης 02.45 υποδέχονται την Ορχήστρα Βιολιώνε, μια εξαιρε
τική ορχήστρα εγχόρδων από φοιτητές του Τμήματος Μουσπαϊς 
Τέχνης και Επιστήμης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, υπό τη δι
εύθυνση του Γιάννη Ζαρία.

ΤΕΤΑΡΤΗ 01/01/2025
Την Τετάρτη 1η Ιανουάριου 2025, στις 15.30, κάνουμε «Πρωτο
χρονιά στο χωριό» με τον Κωστή 
Ζαφειράκη. Συγκεκριμένα σ’ ένα 
χωριό που είναι σύμβολο γενναι
ότητας και ελπίδας, στη Δαδιά του 
Εβρου. Η Κρατική Ορχήστρα Θεσ
σαλονίκης υποδέχεται τη νέα χρο
νιά με μια μοναδική πρωτοχρο
νιάτικη συναυλία με έργα του κο
ρυφαίου Ελληνα συνθέτη Μίκη 
Θεοδωράκη, καθώς το 2025 συ
μπληρώνονται 100 χρόνια από τη 
γέννησή του. Σης 19.30 απολαμ
βάνουμε, σε απευθείας μετάδοση, 
την πρωτοχρονιάτικη συναυλία της 
Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης «Νύχτα μαγική». Μαζί με την 
ορχήστρα, η κατ’ εξοχήν ερμηνεύτρια των έργων του Μαρία Φα- 
ραντούρη και ο μαέστρος Μύρων Μιχαηλίδης.

Σε πρώτη τηλεοπηκή μετάδοση, σης 22.00 θα μεταδοθεί, το 
ντοκιμαντέρ «0 μικρός πρίγκιπας», παραγωγής Γαλλίας 2023. Το 
ντοκιμαντέρ αφηγείται την άγνωστη ιστορία συγγραφής του πο- 
λυδιαβασμένου βιβλίου του Αντουάν ντε Σεντ Εξιπερί.

(ffl) Κωστής Ζαφειράκης

ΠΕΜΠΤΗ 02/01/2025
Σης 23.00 θα μεταδοθεί -σε πρώτη τηλεοπτική μετάδοση- το κον
σέρτο που έδωσε η Μαρία Κόλλας στο Παρίσι το 1958. Πάνω στη 
μεγαλοπρεπή σκηνή της Οπερας του Παρισιού 
(τώρα Παλέ Γκαρντέ) έλαμψε με άριες από 
τη «Νόρμα» του Μπελίνι, τον «Τροβα 
δούρο» του Βέρνη και τον «Κου
ρέα της Σεβίλης» του Ρο- 
σίνι.
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